			聲詩稱義	5)		狀
案	號	年度	字第	號	承辦股別	
1	公標的 頁或價額	新台幣				元
稱		姓名或名稱	依序填寫:國民 性別、出生年月 務所、事務所或 電子郵件位址、	日、職業、住 營業所、郵遞	居所、就業處 區號、電話、	所、公 傳真、
	蘇為人	陳	身分證字號(或營利事性別: 9 /女 生! 住: 次	∃:	職業: 執行中	
	即後紀人	料	郵遞區號: 傳真: 電子郵件位址: 送達代收人: 送達處所:	電話:		
					法庭收 111. 4. 8 1 第 747	文
44806-7	704		11 (4 }	月子月日10日	* 他 溢 獄 * * * * * * * * * * * * * * * * * *	件



海灣海霧事ン

· 教斯费第一张奉子事件·题最高法院10>年及25上守第3>>旅 双事判决(MIT)所拨用了毒品层患病制济倒第4旅第1项规定. 有抵漏影流第8条及第23条1疑義·故籍透解釋。

· 疑義了1主發與經過及考及了數法係久.

人、首聲請入於民國100年至101年開分型贩養第一次贩毒品海必典, 嗣經最高法限10~年及己上字第3/32航河事料洪数面上許像时 件)·分别處如料於中內收表戶外承編練4.5.6.7戶外承級人

人們輕遇主新飲程序

(1)稱為人图将张新品色色的利洛例第以外第一项、智多增多 中地方核聚器101年及後字第9-7號·臺灣高學法院臺中分院102 我处于新宇第678底(最後多度器)、最高法院102年展立上宇第3/52 疏到多判决翻母其上的在家。

5、 石能文 裕局裁判 百五里 1 法律 1 久确及內容

21) 盖品尼岩的制体的第4体第1项,制造、重新、贩费第二级新 品者。處私刘成為期谈到;處我期谈刘芬·得公科新臺华一个萬分 以十割车。」、第一项、"製造、運輸、販賣第一級奔品等、處無期 徒刘或七年以上有期徒到,引出新秦弊一千萬万以下别至。」(1

		1
		172
		1147
		4
		1
		_
_		
		10.31
		1
		-
		,797
		V 105.50
		Therese

稻熟现实,此数106年6月14日為了效定)

见游戏了新法族久

(1) 熟成第8张人身身由了保险及第一3张此例原则了复求、股極次大

為、養養研釋為去了理由、及養養人對本家的持工方場與例解 一、各种及之外於為我罪利稱當款則而侵患人民了入自自由、己益反 數本第8体保障人自自由了為自及第23体状例原則了要求,更益及 極次大法官研釋2律了了罪例打9當原則,有難為新研釋為法立必要。 《數法罪例相當原則了熟義。

1)投影法學8保第1項,第一3保私人身有由權利保險、成例深則定有明久,「人民身體了有由應予保障」、「列學了自由權利、除款防止 防礙他人自由、發致嚴為危難、維料社會秩為,或為進公支利益 所必复為外,不得以法律限制了。」由此司次、人身自由此一基本 權效影、法明久了保障,如此知识,除個符合法律保留原則 由上,更加度、新足、代例原則了需求

小,更源流及比例原则了受求。

(2)次校大五官解釋已放「罪利相當原則」立認定探導已多存間 正、東重點在於法律規定能否就個案犯罪特節主輕重處以 個處主利罰,不至於有「重罪輕利」或「輕罪重利」主情形。不知

			1411	
		30		
			-1-	
			 _	
				20113
	-			
1				
			- 1	11.0

法律规定新谈就犯罪特新垂微之母家庭以同樣輕微之到 剧,使而教人颁补抢额个相當其罪责了利别,致其人身自由令 联岛奇了侵足,除不好罪利相崇原则外,更爱反比例原则了 要求·致秘歷》又大流官解釋似躁如了> 1. 病釋守第79。號解釋,「人身自由乃數法欲降了重要基本人權,立 法機關教保護物定重要法益、公人到到限制入身自由、雖非影 法所不許,惟母刘毅乃不得己立敌判措施,具有最後手段主 物性, 禽食到教格了限制(最快, 獨于第646號)、第6673点及第7% 號解釋為照)、成其法定必須立高低為與行為所生之為害、行為 入食行了輕重相稱,心好之獨流罪利相當原則,而與霸法第一子 像出侧原则新置《黄溪、耀宇第544號、第551號、第646號、第 到98点·第775號及第777號解釋為題》。」 八船照釋守第777騎辦釋、中華民國88年4年八日灣到心本主到 我第186禄至4规定,严强飘動力交通工具摩勒,致人无偏而、北京 数. 处6年以上6年以下有期徒烈。且(10>年6月11日将上公布司条 规定、提高的发热、年以上7年以下有期被到,横成爱件均相 1... 88年上開規泛有關公及各方、與數法罪以相當原則方無 不好,永嘉反比例原则。102年冷工公布了上開規定,一律以1

		1				11				11	
		1			- 1, 5						
NI A		10	- [6]	, I.	EL.		1,9,1				
					- 10		epi L		8 201		
	14		ie!					p. 11	hil		1,7 4
		ï				K)			1		80.1
	2.4			1							
							d z	-1 35		п	Lynn,
				7.1			4	la y			
					4			leg li			- 10 A
								7		A	
											n R
	1 4					- 3	e j				1 -
ř.			. (
		4						10.7			1 191
						a. I	i hi				11 MIN (12)
											**

车以上7年以下有期谈测点其法定测,级野犯罪侍節輕微 有新谈教易科别至了宣告、野此多特新輕微的采榜成類新 每了意刻, 於此範國內, 不符割去罪利相當原則, 與影法 第一分保比例原則有益。」

3. 希照稱字第195級解釋。「八本第四條第1項規定,中級徒 到立執行系導,成一多了執行知級教後、5年以內故為每來有辦 提到以上立罪者,顯界很,加重本司至一分立一。由存關界於加 重年初知分·不生盡反觀法一行點不一期原則立門類。惟其不分 悔節,專於累然為每度對於到點性及對例劃反應力薄豬勞立法 理由,一律加重最低年到,於不符志,到法第59條下於另件立 情初下,致生行數入下內象立例到超過或下為幾捷罪養立例家。 東入身有由母此畫效遇到立後更多下分,對入民效影流等於保 跨立入身有由下內數與判,不符點去罪利相當原則,抵觸影点 第二分條比例原則。」

4. 角野獨子第69號解釋,"稳忍到藥力城管利係例第8孫第 1項與定。『未經結司,製造、販額或里輔網藥稅、瓦斯榜、解醉 境、機捷、空氣稅或第4條第1項第1款下行定其他可發到金屬 或者轉見有稅傷力32式稅2周益、處函期從別或5年以上有期

= 1 , 6 1	
TV	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
e Part Tiller	
	ŧ
	孙惠
	E

徒到, 你科新考婚一千萬到水小新金。山其中以木辆許到数益. 败蠢·里斯具般偏力了空氣烧散剧烈烈兴年的方,不到行敌人张 罪情新了輕重·均以無期徒到或5年以上有對徒到了重度有 到村身網,對<u>多去特勒輕微、顯可假现立個家,在機</u>機 通用利法第59條規定的城東利·最低利度仍遵>年6月以上 了有期徒利·新徙具體料量行為人所為負責任了輕微·為易 科罰金或繳到了宣告, 与碘特輕流重, 致罪責與處罰不相 對應。奇揭規定有關空氣校。至19万,對於激罪而傳節輕微 为·未贷额引减輕良利或方数盈高。川及立规定·對入民效惠 慈第8旅旅降入身自由權所教工限利, 有益需与东第一子的各立 此例原则。」

三緒守第476號解釋為朱寧與吳屬吉屬是在該國 21)查·朱寧與吳傑於87年5日如日為正於布為過行孫文「數查· 運輸、販養等一級華品為·屬於到或新期徒到」,歌扶後二十 岁年本輕數次為了·凱茲東到至今仍雖掛入後。新聚,釋守第 476號解釋理由盡,「蘇製查·華輔·歐黎乃煙毒了程源,若 任友母商屬屬,則以食為日深·輔洪分深,流舞戶所及,非僅 物數人子學體法為效其後定·若社會國孤立法為亦不能說,此

4
10.000

0
4.94
194544
and a second

啟魔非羞。及對於此對特定工行為藏予非難,並特別正 杰加重其刑责,自徽本於琍實主若量,其僅从和不相侔主侵害 国人这益了殺人罪相比機,殊属不满; 却母教造,更赖,败 黄煌葬了行教·陈史高新亚高展不成为治沙·更具有暴利了特 質.利于阿在.不到群瑚像海,尚障藉山長期自由到了指置, 和欲差成肅清防制了目前,非但成效難期,是亦有特於太平 與上較。... 毒品点影的制体例第4条第1项,即製造、運輸、 贩费第一次的新品特·施州、成我期徒训涉。不多 将科新臺幣一千萬天以入下罰金·日其中關於死河·蘇射從河至 去定例规定·依片於特別法嚴禁多是了自己有数了處罰,乃維 藏国和汉左. 社会秩序政治追公太利为所以思, 氨蓝彩流 第一分孫子規定、與憲法第152条亦無批為。」就外奔規定法 定到主题計劃有其必要,為基此例原则主要求而屬之影。 (2)智则原身规定了立法自自的激励的制毒品质是,对外强强。例 民身心健康, 造和强料社会秩务, 假更 國家沒生了的於意欢。 霉属影点保障了重要利益·布敏保護此一重要利益·海角根 定對行動人處外列到或為期徒到了流走到,其手段有動於重 是公益目的上達成,且微釋学第476湖解釋理由患了到解,已

Value of the state of						
				0.60		
	4		11-	1		
-01-1						
64 - 7 (8 Y						
1 14	114.					3111
						aff To A
				_		
						1
		()		1		
					- 1 - 1	STATE OF THE PARTY

多其於村里有效/里很多較小主替代手段司後格用·故其手段木 更必要性。

验》就条单域定及釋生第476新辦釋等未卷量於資務案例中不可 勘入製造·里輔· 販養壽了了行動態樣·葬了歌者·機利多案等 具體情心等母個菜和果,可能存在製造毒品但僅做乙六两用 模製芝數量極力至毒乙。、 颇富寿品但發氣獲利等名種犯罪 传统杨輕微了個家。石条鄉域定對行為人處以私到或無數 徒到了法定到,即表系就犯罪情勤極輕微了母亲,法践仍 图引展外发演练过了最低法定之一被符号到在第59份名 教所定的:成型件、行教入了的原面院。長期自由到了到後、致 教存長蓋數年甚至數十年年緣,使行 献人/原承擔 顯不相當其 罪责了到影,致其入身自由效融就温奇了很多,则深争规定法 定到主致計除已不符亂法罪利相當原則外,更已盡反比例 原则了客求, 昭昭是时。

四、杂种次产产药高生混合为高原则·更盛等水份原则 2)查,每天多数商级不净效定为百多等有新品或海,实现罪 動機得限等知知数路低的数新成本以上每天身子蒸海,实现实 搬到了高海。而求学员了犯罪手去,例如次从和子到面上站走

e Service and the Service Serv			
		Les.	
	Y I	La Wr	- 0.5
NA DE RESERVANTE DE LA SUR			
personal description of the property of the personal states of the p		h M.	I o
rajak na na na kirji dak ji ji ji kirji	j.t.	113	
Part of the second of the seco	- 4	41-1	
Lange production and the Contract of the	1,		
	- X	2 ja	
	1	465.	
	T	- 3449	
Cartina in the Cartina and American		l _{ij}	4
		to the	1
	_ 1	, x	-6
	1		

整满具有爱。山公文海光母·加上。、公公教葡萄花称釋成。66公文 被,特項中。、2公文第十年用,具熟。山公文母以為。1公文五母 到主體優貧出,到7次次此類分式更終罪,自販賣數量越去有

(>> 反觀無人多數上游遊為汉寿泉百多写姿,葬品藥稿, 良犯 罪動發際额使更多人染上藥、獨以獲取暴利、放其所級 養之壽二、不僅為成為. 數學更深顧大,除教具練進針額之 利益,更使葬品不能直接的一般不可收托. 後更為數不特 交入立于奇·身體法益·長久、入來此類上游幾為及葬梟了得 额,使越来越多国人深上潮,独逐还自拔,社会新聞中 施打算品温量效和主義例属到个鲜、强烈新品质是侵敏 到入立生命身體健康集都,和全国教制入中犯毒品条件看 入餐信用可觀·入數於。台灣医高不下·文丹顯壽高為多 造成嚴重行事門題,國新衛都上從夏且有效了之本律搜 旅光节的教上游够的风薪复制裁,方然与面盖上毒品质 差在風。

23) 默察與東海海和州成為東京社和和東洲海·多效款 松星小寺等和新兴牧土河采·西利亚布盖沿蘇為海,東河新 粉1705 523

	. , .	
U Byl L. HALLES AUGUST FOR		
	1	-1-15
		. 4
	H	
	11.5	
		###

停取费数量極少主薪品且發新機利,在城仍得得影 双新旗子联州主教低流走湖, 新铁符色湖东西城风采南城 主强件·其份顺面院。表達數年集至數十年上別與·其际令主 和教不可謂不重。反觀上游歌為內壽泉不僅贩賣數量篇 大旦被放為立毒之。其犯罪行得更動輒為其為萬利立 語、其犯罪到性及對社會立危急較到水有藥為有為立為 新个风性法院至为仍遵废水多期徒到了法定到一面到去期 灾敏期徒到新二十五年使得轉鋒假釋,却表示其襲際在監 了到與與新正有藥為有可能相去如不意 已足突顯個家犯 罪情勤了輕重熟法確實及映於八獨了輕重一難認家等規定 在定到了設計有動震測公平了義。 (4) 菱彩伞块灰彩行教人爱以死不可或逐旗印徒和了法定和. 班 男像好望张我山殿刘峻去城阳及温上南公别罪,以查防 判毒品意思主点在自动,惟条弹规定自战工公布以来巴二十新 年、似仍未见勤品犯罪獲得有效土控制、毒品對社會主意 害仍然, 底輕土於氣,究其原因, 恐與家鄉規定法定於1主該計 多个了的水。强则, 又死行 微入有製造 運輸, 級震壽而了行 勘趴有家命城定立鱼用·惟行敌人制造·運輸 蚁、氨毒品立己了

g > 1 \$ m z 5 m x 2 m z 2 m z 2 m z 5 m z 5 m z 5 m z 5 m z 5 m z 5 m z 5 m z 5 m z 5 m z 5 m z 5 m z 5 m z 5 m
lite.

數態樣.新品數量.獲利多萬等具體傳測等母母來不表. 物學機定傷有死到或熟財徒到.和種利後 實有未為量行數人 從罪了輕重, 受等,从「私利、新財徒到」對益來,有對輕效, 與利稅,然了個家, 顯有罪到不相為了,有事。更有特別發數 量極,以有毒品類, 與次數數量離大了上游動為及薪 泉.和為畫於句一處罰基準審查了結果,更非,使行數入產生物 從罪情節,每重大亦不見為後數重了,到罰」此一錯該認為 養養數額行额人擔大犯罪了規模,和基於及效果,已及凸額 來學規定,或定到了設計不僅有,學公子是養,更難以及例入 電報貝新教揮時制 蔚品 意思了功能。

(5) 兩為·無照得学第79。為解釋理由書·就為獨做製造為公 主用和教種人解釋了在定例·認及其無從就犯罪傳貨重整 做了個家處以自養輕微了測图·使行為人個承擔顯不 相當其罪義了測图·致東人自由魚顯然過每了假意.不終 熟在罪訓科當原則和舊反此例原則了要求·則該蓋虧言的 定標準於養益常學大學定了法定以時自德一體。每句·來學與 定核準於養益常學大學定了法定以時自德一體。每句·來學與 定核準於養益常學大學定了法定以時自德一體。每句·來學與 完成是例了。設計級為法統個家犯罪特等了輕重處以相 當了測圖·紹子不符之數本程利相當原則和抵謝屬不等

Zone Track Edition and a logarithmate who its
and the second of the second of the second of

8條仅第一子線。此為訓解釋理由盡即可對悉一樣的預防 松野了芳量,立法機關選門外外科別和流設定較高去支河。 但具對構成多件級當為不過行教人犯罪傳輸了輕重 以5年以上有期徒到了重发自由利利雅·法欧難以具 轉移量行為人多法行為了色色科及、對多法的對對經改了 烟菜(例如教種數量極与且僅恢己流用野)、鞭適用河流 第59得规定的裁其例、最低例表仍至一年69五有期徒例 新校具體布量行教入下了應負責行了輕微·教易科為全或 独分了自己、海绵野东重、狄群英联岛别个相當、司转 横成颗新岛为了意到、石纸供兼额黄旗工義。灵外争观之 一新犯到新和了李鄭朝张为、木符教得成朝我朝到成为教 高高川族了规定·於此蘇·劉內·對人民 《新法第8條保障 入身自由權所教立規制, 凝熟法罪利相當原則不持, 有多 暴去第二分条比例原则。」 五、新路多灣的東地方法院109年及重新导第143点到事料 决,更可具體體決上游場高級新島,與僅深來為而數實並 新族州工獨游入開了刘展·2在震与罪以不相當、盈及出到原 则为小李

	-
19 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	

1) 經查· 孫游臺灣民東地方法院 109年後重新学第148点到 事料决·其中被先致大勤乃默上游邀商·毒泉, 甚至有参考最大 新王生福,其運輸高達355、3>7、四公交第一級數品海洛英。 997公交第二次及奇品中基分非他命,凝料和独为数不 李庞入土生命, 争覆流备, 下本家被告势入了百里輔, 走私土物 高峰重305,307,四公京主海名录·海重597,991公克工甲基分非 他命, 教歷年國內罕見了巨量運輸等、級、第二級毒品家件, 所当及主毒品價值可能的完定程度、均極為重大、熟等 新了的杨花主数流入我到境内, 游行生数量難以想像过 取预等分。施用等品、转线等品等犯罪,造成散战社争时 题,使更为接觸新品特上教教,曹教香馨,甚至破碎,被告等 入翻每一己和利,黄運輸的此至量了毒品欲入境或國,犯 罪上弱性極高。」,是熱為事判決判而其處如年有期限初。 (3) 题查, 水溪灣清人下了犯之分,以行十一次方时表了販賣行為 事實上沙量遵有了公式·其游及主毒的量·勒避社会公益了程 放, 当色上洲及, 飙班上游路高, 新泉有药天壤上划, 新星 未就进犯家教及产人的游及法益、社会公益等数益分、核 有罪利人相當、多及民间原则之情、昭思見明。

塞納上所述, 鄉規定不行動法罪利相當原則而很害 人民工人身身由, 已選及數法等86条7条時人身自由土意复及 第25條此例原則主要求, 自有轉詩解釋動法主必要,
<u> </u>
SN() #/\

4/2
Military

HI WAR			
<u> </u>	t rep		
意物名稱 於件之之 及件數	最高基践10ン年後	乳学第31>>3組織 賽子第1405線/2	海科决门 海裁定的
中華民國	年	3 月 3	<u> </u>
具狀人簽名:	陳縣等	蓋章:	
撰狀人簽名:	陳縣莓	蓋章:	

精A806-796